



WMO OMM

World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale
Organización Meteorológica Mundial
Всемирная метеорологическая организация
المنظمة العالمية للأرصاد الجوية
世界气象组织

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300
CH 1211 Genève 2 – Suisse
Tél.: +41 (0) 22 730 81 11
Fax: +41 (0) 22 730 81 81
wmo@wmo.int – public.wmo.int

Наш исх.: 06432/2020/S/DPS-COVID-19

2 апреля 2020 г.

Вопрос: Вспышка коронавирусной инфекции (COVID-19) и ее влияние на деятельность национальных метеорологических и гидрологических служб

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Секретариат Всемирной метеорологической организации (ВМО) продолжает внимательно следить за стремительно меняющейся глобальной ситуацией, связанной со вспышкой коронавирусной инфекции (COVID-19). Я высоко ценю инициативные шаги, которые Члены и Вы лично уже предпринимаете, в том числе оказание поддержки сотрудникам национальных метеорологических и гидрологических служб (НМГС) и смягчение потенциального воздействия вспышки на национальные, региональные и глобальные обязательства НМГС по предоставлению обслуживания.

Учитывая сложившуюся беспрецедентную глобальную обстановку, последствия которой могут сохраняться в течение ближайших нескольких месяцев, я признаю, что НМГС могут столкнуться с дополнительными трудностями во всех областях — от наблюдений до прогнозирования и предоставления обслуживания — во всех временных масштабах и во всех секторах. Однако я по-прежнему полностью уверен в Вашей способности продолжать предоставлять обслуживание и выполнять свои обязательства по мере возможности.

Я хотел бы подчеркнуть важную роль, которую НМГС играют во всех областях, связанных с погодой, климатом и водными ресурсами, в деле защиты человеческих жизней, имущества и средств к существованию, а также в деле поддержки коллег, занимающихся гуманитарной деятельностью и управлением рисками бедствий. Я стремлюсь обеспечить беспрерывное предоставление обслуживания в этот критический период, когда суровые погодные, водные и климатические явления по-прежнему создают огромные риски одновременно с кризисной ситуацией, вызванной пандемией коронавирусной инфекции.

Я обратился к Департаменту обслуживания с просьбой координировать действия Секретариата во всех его департаментах, включая региональные отделения, для оказания поддержки Членам в их усилиях по беспрерывному предоставлению жизненно важного гидрометеорологического обслуживания. Будет организовано последующее взаимодействие с Вашей службой с использованием установленных каналов связи для выявления потенциальных трудностей в отношении предоставления обслуживания, с которыми Ваша служба может столкнуться в результате сложившейся ситуации. Подробная контактная информация и механизмы координации деятельности будут доведены до сведения всех глобальных, региональных и национальных центров в ближайшее время. Я надеюсь, что такие усилия позволят нам, как сообщству, поддерживать друг друга в меру своих возможностей.

Секретариат продолжает осуществлять свои функции в основном в удаленном режиме. Исполнительное руководство проводит заседания каждую среду, а сотрудники департаментов и подразделений регулярно проводят видео- и телеконференции.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) Членов ВМО

Копии: Советникам по гидрологии при постоянных представителях

Продолжается исполнение резолюций Конгресса, например, о повышении значимости нашей региональной деятельности. Оказывается содействие работе новой технической комиссии и приводится в действие работа постоянных комитетов. Продолжается также взаимодействие с партнерскими организациями системы Организации Объединенных Наций, научными кругами и частным сектором.

Пользуясь настоящей возможностью, я хотел бы выразить Вам свою глубокую признательность за Вашу неизменную поддержку деятельности ВМО. Я уверен, что в это трудное время Вы продолжите оказывать поддержку другим Членам, если в этом возникнет необходимость. Мои соболезнования и мысли обращены ко всем, кто оказался в трудном положении, и позвольте в заключение выразить мои искренние наилучшие пожелания Вам, Вашим семьям и Вашим сотрудникам.

С уважением,



(П. Таалас)
Генеральный секретарь